



Реферът Деян Георгиев бе асистент в "Б" група през периода 2011-2015 г.

Записалият 16 мача като асистент-съдия във втора дивизия Деян Георгиев бе назначен за главен рефер на неделната среща между отборите на Чепинец (Велинград) и Чико-Бунара (Бяга). 34-годишният арбитър от Стамболийски се завърна наскоро в състава на областната съдийска колегия. Негови помощници в двубоя от „А“ Регионална група – Пазарджик ще бъдат Невелин Гугутков от Септември и Ангел Станчев. Делегат на срещата ще бъде председателят на областната СК, Асен Николов.

Преди нарядите си в професионалния футбол, Деян Георгиев натрупа стаж и като ръководещ съдия в Югозападната „В“ група. Дебютът му бе на 30 май 2010 г. на мача между Пирин (Разлог) и Германея (Сапарева баня), завършил при резултат 0:0.

Три срещи от четвърта дивизия са насрочени за събота от 16:00 ч.

Секретарят на областната СК, Иван Кобаков – Колина получи наряд за двубоя между Балкан (Варвара) и Родопи (Козарско). Лайнсмени ще бъдат Спас Абаджиев и Николай Николов. Делегат на мача ще бъде Крум Кантарев.

Срещата между Вихър (Ветрен) и Величково бе поверена на Станислав Апостолов от Стамболийски. Странични съдии ще бъдат Невелин Гугутков и Ангел Станчев. Делегатски пратеник ще бъде Мариан Дойчев.

Служителят на МВР, Костадин Кобаков ще раздава правосъдие в двубоя между Левски (Ракитово) и Марица (Белово). Засади ще маркират Енчо Златански и Джулиана Бутракова. Представянето на арбитрите ще оценява Мирослав Григоров.

Мачът между Левски (Паталеница) и Тракиец (Главиница) бе възложен на Васил Лукаев. Негови асистенти ще бъдат Петко Караджов и Теодор Тодоров. Делегат на двубоя ще бъде Красимир Камберов.

Двубоят между Спартак (Калугерово) и Сарая ще ръководи Станислав Апостолов от Стамболийски. Търкарбитри ще бъдат Енчо Златански и Георги Шиндаров. Делегатското назначение бе връчено на председателя на Дисциплинарната комисия при ОС на БФС – Пазарджик, Стефан Ненчев.

За главен рефер на мача между тимовете на Брацигово и Оборище II (Панагюрище) бе определен Костадин Кобаков. Странични съдии ще бъдат Веселин Шопов и Никола Гатев. Оценките на арбитрите ще оформи Петър Стайков.

**Борислав ЙОРДАНОВ**